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Split,ožujak 2015. 

Poduzetnički impuls 2015 
 

 Javni poziv za natječaj „Konkurentnost 
turističkog gospodarstva“ 

 

MINPO je objavio javne pozive za tri aktivnosti iz prvog 
programskog područja Poduzetničkog impulsa 2015.: 
 

1) Jačanje konkurentnosti uslužnih djelatnosti 
 poziv je otvoren od 30.03.2015. do 13.04.2015. te je 

namijenjen mikro poduzetnicima koji su prema NKD-u 
registrirani za područja (usluge): E (Odjeljak 36-39; 
45.2), I (osim 56.3), J, N, P, Q, S 

 vrijednost poziva iznosi 5.000.000 kuna te će se 
dodjeljivati potpore u iznosima 30.000 – 200.000 
kuna (do 50.000 za obrtnike) pri čemu je intenzitet 
potpore do 75% ukupnih troškova 

 osnovne projektne aktivnosti su ulaganje u dugotrajnu 
imovinu koja služi unaprjeđenju obavljanja djelatnosti, 
uvođenje sustava za unaprjeđenje poslovanja te 
razvojno istraživanje za stvaranje novog proizvoda i/ili 
usluge 

 

2) Jačanje konkurentnosti prerađivačke industrije 
 poziv je otvoren od 30.03.2015. do 13.04.2015. te je 

namijenjen mikro i malim poduzetnicima koji su 
prema NKD-u registrirani za područje: C 
(prerađivačka industrija), odjeljak 10-32. 

 Vrijednost poziva: 8.500.000 kuna; iznosi potpora: 
50.000 - 400.000 kuna pri čemu je intenzitet potpore 
do 75% za mikro odnosno do 50% za mala 
poduzeća 

 osnovne projektne aktivnosti su ulaganje u razvoj i 
nabavu novih tehnologija, ulaganje u povećanje 
postojećih proizvodnih kapaciteta te ulaganje u  
ekološki prihvatljiviju i energetski učinkovitiju 
proizvodnju 

 

3)  Cjeloživotno obrazovanje za obrtnike 
 otvoren od 30.3.2015. do iskorištenja sredstava 
 vrijednost poziva: 2.000.000 kuna; iznosi potpora: 

1.200 – 5.400 kuna; potpore do 80% ukupnih 
troškova te je namijenjen mikro, malim i srednjim 
poduzećima te fizičkim osobama 

 prihvatljivi troškovi su troškovi pripreme i polaganja 
ispita o stručnoj osposobljenosti, majstorskog i 
pomoćničkog ispita, prekvalifikacije, ishođenja dozvole 
za izvođenje praktične nastave i vježbi naukovanja. 

 

Za više informacija, slobodno nas kontaktirajte na: 
savjetovanje@uhy.hr 

 

Cilj poziva je unapređenje ponude malih obiteljskih 
hotela i obiteljskog smještaja te podizanje 
konkurentnosti hrvatskog turizma. Vrijednost 
poziva: 24.194.000 kuna; otvoren do 30.3.2015. 
 

Poziv je podijeljen na tri mjere: 
 

1) Mjera A 
A1 – Prihvatljive aktivnosti su obnova i uređenje 
smještajnih jedinica iz skupine "Hoteli". 
Potpore: 50.000 – 500.000 kuna 
A2 - Prihvatljive aktivnosti su obnova, proširenje i 
uređenje postojećih i izgradnja novih kampova, te 
drugih smještajnih objekata (poput hostela) 
Potpore: 50.000 - 300.000 kuna 
A3 - Prihvatljive aktivnosti su obnova, proširenje i 
uređenje postojećeg seljačkog domaćinstva (OPG 
koje pruža ugostiteljske i/ili turističke usluge i 
PG/trgovačko društvo, obrt, zadruga/ za kušaonice) 
Potpore: 30.000 - 200.000 kuna. 
A4 - Prihvatljive aktivnosti: izgradnja i opremanje 
isključivo novih bazena, minimalne vodene tlocrtne 
površine 30 m2 za vanjske bazene i minimalne vodene 
tlocrtne površine 20 m2 za unutarnje bazene. 
Prihvatljivi prijavitelji: Fizičke osobe – privatni 
iznajmljivači; potpore do 40.000 kuna. 
 

2) Mjera B 
Razvoj posebnih oblika turizma poput: ruralni i 
planinski turizam, obnova građevina industrijske i 
druge kulturne baštine za posebne oblike turizma, 
cikloturizam , tematski parkovi, „mali ploveći hoteli“… 
Potpore: 30.000 do 300.000 kuna 
 

3) Mjera C 
Sufinanciranje članarina u renomiranim 
međunarodnim asocijacijama smještajnih objekata 
za prve tri godine članstva; sufinanciranje 
međunarodnih skupova/foruma u RH vezanih za 
investicije u turizmu. Potpore do 200.000 kuna. 
 

Za više informacija, slobodno nas kontaktirajte na: 
savjetovanje@uhy.hr 



UHY HB EKONOM d.o.o.  Na našim web stranicama redovito pratite sve 
važnije novosti iz svijeta revizije, računovodstva, 
poreznog i poslovnog savjetovanja! 
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Godišnje izvješće  Reinvestiranje dobiti kao porezna olakšica: dobar 
poslovni potez ili „odgođena porezna obveza“? 

 
Godišnje izvješće o stanju društva dužni su pismeno 
sastaviti i javno objaviti u za to propisanim rokovima 
srednje veliki i veliki poduzetnici.  
 

Obvezni elementi godišnjeg izvješća su: 
 

 informacije o značajnim poslovnim događajima koji 
su se pojavili nakon proteka poslovne godine  

 očekivani razvoj društva u budućnosti  
 djelovanje društva na području istraživanja i razvoja 
 obavijesti o stjecanju vlastitih dionica društva 
 postojanje podružnica društva 
 podatci o uporabi financijskih instrumenata te 

podatci važni za prosudbu stanja imovine društva, 
njegovih obveza, financijskog položaja, dobitka i 
gubitka, ciljeva upravljanja financijskim rizicima i 
politikama, uključujući i politiku poduzimanja mjera 
zaštite od gubitka u pojedinim važnijim vrstama 
predviđenih poslova koji se posebno 
računovodstveno iskazuju  

 izloženost društva cjenovnom riziku, kreditnom 
riziku, riziku likvidnosti i riziku tijeka gotovine. 

 
Napominjemo našim klijentima, obveznicima revizije 
financijskih izvještaja kako je obveza revizora i dati 
mišljenje o usklađenosti financijskih izvještaja s 
godišnjim izvješćem a za čije je sastavljanje odgovorna 
Uprava društva. 
 

 

U prethodne tri godine veliki se broj poduzetnika 
odlučio na korištenje reinvestiranja dobiti poslovne 
godine kao porezne olakšice poreza na dobit. 
Navedena mjera posljednji se put bezuvjetno može 
primijeniti u prijavi poreza na dobit za 2014. godinu.  
Od prijave poreza na dobit za 2015. godinu 
poduzetnici će moći reinvestirati samo onaj iznos  
dobiti koji je reinvestiran u dugotrajnu imovinu 
(osnovna sredstva) poreznog obveznika i to u 
razdoblju u kojem se iskazuje umanjenje osnovice 
poreze na dobit. Također, porezni obveznik treba 
zadržati broj radnih mjesta najmanje dvije godine 
nakon godine u kojoj je izvršeno umanjenje osnovice 
poreza na dobit. 

 

Mogućnost korištenja porezne olakšice za 
reinvestiranu dobit uglavnom je pozitivno 
primljena od poduzetnika te je rado korištena 
mjera u prethodnim poreznim razdobljima. 
 

S druge strane, veliki broj poduzetnika nije se 
upoznao s „drugom stranom zakona“ a u istoj je 
navedeno kako umanjenje porezne osnovice za 
reinvestiranu dobit neće biti priznato ako se 
temeljni kapital naknadno smanji u korist druge 
stavke kapitala i rezervi a koja omogućuje isplatu 
reinvestirane dobiti.  
 

Stanje temeljnog kapitala je potrebno zadržati i u 
slučaju preoblikovanja društva, statusnih 
promjena ili promjene vlasništva, dakle obveze o 
očuvanju temeljnog kapitala se prenose na pravnog 
slijednika. U slučaju promjena u temeljnom kapitalu, 
porezne obveze se utvrđuju počevši od obveza 
društva, odnosno obveze poreza na dobit te potom 
obveza dioničara i članova društva. 
 

Također, u postupku likvidacije trgovačkog 
društva dolazi do njegovog pravnog „prestanka“ te 
se, nakon namire vjerovnika, preostala sredstva 
isplaćuju članovima (dioničarima) društva pa također 
dolazi do „realizacije“ reinvestirane dobiti.  
 

Iz svega navedenoga proizlazi zaključak kako je 
reinvestiranje dobiti zapravo „odgođena porezna 
obveza“ koja će se realizirati u trenutku koji za 
poduzetnika možda i neće biti najpovoljniji. 
  

 

 

Ponovno novi JOPPD obrazac! 
 

Od 28. veljače Poreznoj upravi predaje se izmijenjeni 
JOPPD obrazac. 
 

Novosti se odnose na nova polja na stranici A a putem 
kojih se izvještava o obračunatoj i uplaćenoj naknadi 
za nezaposlene osobe s invaliditeom a za koje se 
podnosi zaseban JOPPD obrazac najkasnije do kraja 
mjeseca za prethodni mjesec. 
 

Na stranici B izvještava se o stvarno odrađenom broju 
sati i broju sati za koje je isplaćena naknada u polju 10. 
 

Od 1. ožujka, JOPPD za putne naloge podnosi se 
obilježjem načina isplate „5“ za sve troškove (osim 
dnevnice) nastale uz putni nalog neovisno o tome da li 
je iste podmirio poslodavac ili izravno radnik. 


